Devoir maison n°10

Dans ce QCM, noter la réponse dans la derniére colonne en mettant la lettre correspondante. Parmi

ces 20 questions, I'une d’entre elle ne posséde pas de réponse (mettre une croix), une en posséde
deux, et une autre trois !

Expressions A B C D E Réponse
1 (-4,5) x(-2,3) 68 |-1025)| -6,8 | 1035 | -10,35
2 (-3) x(-6) x(-4,3) -40,5] -81 | 315 1-285| 405
3 (-8) x54 134 | -26 432 | -134| -432
4 (-7)+(-28) -98 | -42 3.2 98 4,2
) (-4.2) - (-10) -142| 142 58 | -58| 52
6 (-35)-(+ 14) -49 | 105 |-125]1-105 175
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Au dos, mettre les calculs demandés :>




Pas de hasard mais quelques explications plutot !

a) Questions 1/2/3 : Par quoi commence- t-on dans ces calculs ?

b) Questions 4/5/6 : faire les calculs ci-dessous, justifiant ainsi votre réponse.

c) Justifiez vos réponses en mettant le calcul détaillé de la question 8 et 11.

d) Question 15 a 20 : explique ta technique pour pouvoir trouver la bonne réponse.



